



У К Р А Ї Н А
СОСНИЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА
Сосницький район
Чернігівська область

Р І Ш Е Н Н Я № 2- 88 -VIII
(другої сесії восьмого скликання)

16 грудня 2020 р.
смт Сосниця

**Про затвердження технічних
документацій із землеустрою щодо
встановлення меж земельних ділянок в натурі
(на місцевості) з послідуною передачею у власність**

Розглянувши заяви громадян та відповідні технічні документації із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) з послідуною передачею у власність, селищна рада, керуючись ст. 12, 116, 118, 121 ЗКУ, ст. 25 ч. 2 ЗУ «Про землеустрій» та Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», **ВИРІШИЛА:**

1.1. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) з послідуною передачею у власність, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) Івановій Оксані Олександрівні, яка проживає за адресою: вул. Єрванська, 10/3, м. Київ.

Передати Івановій О.О., безкоштовно у власність земельну ділянку із земель житлової та громадської забудови, що перебуває в її користуванні, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд за адресою: вул. Квіткова, 14, смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області в розмірі 0,1200 га, кадастровий № 7424955100:01:007:0531.

2. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) з послідуною передачею у власність, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) Яковець Людмилі Афанасіївні, яка проживає за адресою: вул. Молодіжна, 14, с. Загребелля Сосницького району Чернігівської області.

Передати Яковець Л.А., безкоштовно у власність земельну ділянку із земель житлової та громадської забудови, що перебуває в її користуванні, для

будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд за адресою: вул. Молодіжна, 14, с. Загребелля Сосницького району Чернігівської області в розмірі 0,2376 га, кадастровий № 7424982500:01:001:0733.

3. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) з послідуною передачею у власність, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) Гирич Олександрі Василівні, яка проживає за адресою: вул. Рокосовського, 31, смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області.

Передати Гирич О.В., безкоштовно у власність земельну ділянку із земель житлової та громадської забудови, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд за адресою: вул. Рокосовського, 31, смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області в розмірі 0,0700 га, кадастровий № 7424955100:01:022:0498.

4. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) з послідуною передачею у власність, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) Скорому Петру Михайловичу, який проживає за адресою: вул. Довженка, 10, с. Матвіївка Сосницького району Чернігівської області.

Передати Скорому П.М., безкоштовно у власність земельну ділянку із земель житлової та громадської забудови, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд за адресою: вул. Довженка, 10, с. Матвіївка Сосницького району Чернігівської області в розмірі 0,2500 га, кадастровий № 7424985500:01:001:0549.

5. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) з послідуною передачею у власність, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) Воротинському Михайлу Павловичу, який проживає за адресою: вул. Оборони, 22, с. Полісся Сосницького району Чернігівської області.

Передати Воротинському М.П., безкоштовно у власність земельну ділянку із земель житлової та громадської забудови, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд за адресою: вул. Оборони, 22, с. Полісся Сосницького району Чернігівської області в розмірі 0,2500 га, кадастровий № 7424985500:02:006:0579.

6. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) з послідуною передачею у власність, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) Заруцькій Марині

Вікторівні, яка проживає за адресою: вул. Зарічна, 2, смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області.

Передати Заруцькій М.В., безкоштовно у власність земельну ділянку із земель житлової та громадської забудови, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд за адресою: вул. Зарічна, 2, смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області в розмірі 0,1500 га, кадастровий № 7424955100:01:025:0482.

7. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) з послідуною передачею у власність, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) Мельнику Миколі Вікторовичу, який проживає за адресою: вул. Молодіжна, 1/1, с. Загребелля Сосницького району Чернігівської області.

Передати Мельнику М.В., безкоштовно у власність земельну ділянку із земель житлової та громадської забудови, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд за адресою: вул. Молодіжна, 1/1, с. Загребелля Сосницького району Чернігівської області в розмірі 0,1200 га, кадастровий № 7424982500:01:001:0734.

8. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) з послідуною передачею у власність, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) Самойловському Леоніду Анатолійовичу, який проживає за адресою: вул. Польова, 6, смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області.

Передати Самойловському Л.А., безкоштовно у власність земельну ділянку із земель житлової та громадської забудови, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд за адресою: вул. Польова, 6, смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області в розмірі 0,0995 га, кадастровий № 7424955100:01:004:0514.

9. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) з послідуною передачею у власність, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) Товкач Світлані Юрїївні, яка проживає за адресою: вул. Корнева, 42, смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області.

Передати Товкач С.Ю., безкоштовно у власність земельну ділянку із земель житлової та громадської забудови, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд за адресою: вул. Корнева, 42, смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області в розмірі 0,1500 га, кадастровий № 7424955100:01:005:0602.

10. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) з послідуною передачею у власність, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) Душко Світлані Юрїївнї, яка проживає за адресою: вул. Чернігівська, 43/10, смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області.

Передати Душко С.Ю., безкоштовно у власність земельну ділянку із земель житлової та громадської забудови, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд за адресою: вул. Гоголя, 36, смт Сосниця Сосницького району Чернігівської області в розмірі 0,1500 га, кадастровий № 7424955100:01:018:0493.

II. Сосницькій селищній раді зареєструвати право власності на земельні ділянки, при передачі земельних ділянок всі видатки та фінансові витрати по оформленню документів по передачі земельних ділянок у власність покласти на громадян.

III. Контроль за виконанням даного рішення, покласти на постійну комісію з питань земельних відносин, природокористування, планування територій, будівництва, архітектури, охорони пам'яток історичного середовища та благоустрою.

Селищний голова

Портний А. Д.